اسئلة امتحان مبادئ علم الاحصاء 1435 ه

1) البيانات المجمعة عن المعدلات التراكمية لطلبة كلية التربية هي :
(أ) بيانات نوعية                                   (ب) بيانات كمية متصلة 
(ج) بيانات كمية متقطعة                          (د) خلاف ما سبق
2) البيانات المنفصلة هي :
(أ) بيانات نوعية فقط                           (ب) بيانات كمية متقطعة فقط
(ج) أي بيانات كمية                      (د) بيانات نوعية او كمية متقطعة
3) في طريقة المنحنى التكراري لعرض البيانات المنفصلة تمثل كل قيمة من قيم المتغير × ب:
(أ) بعمود (خط راسي )طوله يعبر عن تكرار تلك القيمة .
(ب) بقضيب (خط افقي ) طوله يعبر عن تكرار تلك القيمة. 
(ج) بنقطة احداثيتها هي قيمة المتغير وتكرارها ثم نقوم بتوصيل هذه النقاط بخط منكسر (بواسطة المسطرة)
(د) بنقطة احداثيتها هي قيمة المتغير وتكرارها ثم نقوم بتوصيل هذه النقاط بخط ممهد (باليد).
4)في طريقة الدائرة لعرض بيانات مجموعة من القيم ,تمثل كل قيمة بقطاع من دائرة طبقا لتكرارها تساوي :
(أ) (القيمة ÷ مجموع القيم ) ×360                                         (ب)تكرار القيمة ×360 
(ج) تكرار القيمة ÷ 360                                 (د)(تكرار القيمة ÷ مجموع التكرارات) × 360
5) أحد مقاييس النزعة المركزية الذي لا يتأثر بالقيم  المتطرفة
(أ) الوسط الحسابي                          (ب) المدى الربيعي
 (ج) الانحراف المعياري                            (د) الوسيط
6) لمجموعة من القيم , اذا كان مجموع التكرارات لتلك القيم هو 500 وكان تكرار القيمة  40  فإن التكرار النسبي لتلك القيمة هو :
(أ) 0.08     (ب) 12.5      (ج) 0.08%    (د) 12.5% 
7) لمجموعة من القيم , اذا كان التكرار النسبي لإحدى القيم هو 0.4 وكان تكرار القيمة 80 هو ,فإن مجموع  تكرارات جميع القيم يكون:
(أ) 0.005     (ب) 24.5  (ج) 200    (د)250 
8) لمجموعة من القيم, إذا مثلت إحدى القيم (في طريقة الدائرة ) بقطاع دائري زاويته 108  فإن التكرار النسبي لتلك القيمة يكون :
(أ) 10.8 %  (ب) 0.108 (ج) 0.3%   (د) 0.3
9) لتوزيع تكراري وحيد المنوال والتواءه بسيط , إذا كان الوسط الحسابي يساوي 80 والوسيط يساوي 81.5  ,فإن المنوال لهذا التوزيع يساوي تقريبا :
(أ) 80     (ب) 85    (ج) 90    (د) 95 
10) إذا كان الوسط الحسابي لدرجات عدد من الطلاب هو 100 وتباينها 25 ,فإن معامل الاختلاف هنا يكون:
(أ) 0.05    (ب) 0.25   (ج)25%    (د) 5 %   
-------------------------------------
خاص بالأسئلة (11) و(12): الجدول المرافق يبين درجات 50 طالبا في احد المقررات الدراسية :
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 (11) عدد الطلاب الحاصلين على96 فأقل هو 
(أ) 32    (ب)  36    (ج) 40      (د) 48
(12) النسبة المئوية للطلاب الحاصلين على درجة اقل من 96 هي :
(أ) 64%    (ب)  72%    (ج) 80%      (د)96%
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خاص بالأسئلة من (13) الى (15) : الجدول التكراري المعطى يبين عدد السيارات الموجودة في أحد الموقف طبقا لنوع (ماركة ) 
[C ,N ,T , L, H. M  [  السيارة
ا(13) الشكل البياني الموضح يبين طريقة ..............لتمثيل هذه البيانات بيانيا .
(أ) المضلع التكراري                    (ب) المنحنى التكراري
 (ج) الأعمدة البسيطة                    (د) المدرج التكراري
(14) التكرار النسبي للسيارات من النوع N هي :  
(أ) 30%           (ب)   0.15          (ج)  0.3              (د) 15% 
(15) الزاوية المركزية للسيارات من النوع H تساوي : 
(أ) 54          (ب) 108          (ج) 36          (د)  18




خاص بالأسئلة من (16) الى (17) : في إحصائية لعمادة التعلم الالكتروني والتعليم عن بعد بجامعة الملك فيصل عن اعداد
الطلاب والطالبات الذين تقدموا لاختبارات التعليم المطور للانتساب في الفصل الدراسي الثاني للعام الجامعي 1430/1431ھ 
في تخصصات إدارة اعمال وتربية و آداب كانت البيانات كما هو موضح بالجدول المزدوج التالي:
	طلاب M
	طالبات F 
			

	1480
	480
	ادارة اعمال 

	3000
	2000
	آداب

	2000
	2560
	تربية


(16) عدد طلبة التربية (طالبات و طلاب) الذين تقدموا للاختبارات :
(أ)1960            (ب) 5060  
  (ج) 5000              (د) 4560               
(17) عدد الطلاب الذكور الذين تقدموا للاختبارات :
(أ ) 1480                 (ب) 3000
(ج) 2000                    (د) 6480
(18) النسبة المئوية للطالبات (تخصص تربية ) اللاتي تقدمن للاختبارات وذلك بالقياس لجميع المتقدمين للاختبارات من جميع التخصصات هي تقريبا:
(أ) 9.5%                     (ب) 50.8% 
(ج) 39.7%                    (د) 22.2% 
 خاص بالأسئلة من (19) الى (25) : البيانات الموضحة بالجدول المبين(وطبقا للرموز الموضحة في الصفحة الأولى) تبين الطول ل 50 زهره مختارة من احدى المشاتل ،في هذا الجدول تمثل الارقام الموجودة في كل مربع من مربعات الصف الاخير مجموع ارقام الاعمدة فوقه ،من هذا الجدول يمكن استنتاج الاتي :..
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.
(19) الطول للفئة السادسة يساوي :
(أ) 100   (ب)120   (ج) 20    (د)110
(20) الحد الادنى للفئة الخامسة هو :
(أ)100   (ب)80   (ج) 20    (د)90
(21) الحد الاعلى للفئة الثالثة هو :
(أ) 20  (ب) 60  (ج) 65   (د) 70
(22) التكرار للفئة الرابعة يساوي :
(أ) 8  (ب) 24   (ج) 40  (د) 48
(23) الوسط الحسابي للبيانات السابقة :
 (أ)63.4     (ب) 15.52    (ج) 407.44    (د) 20.19
(24) الانحراف المتوسط  للبيانات السابقة :
 (أ)63.4     (ب) 15.52    (ج) 407.44    (د) 20.19
(25)الانحراف المعياري للبيانات السابقة :
 (أ)63.4     (ب) 15.52    (ج) 407.44    (د) 20.19
------------------------------------------------------
خاص بالأسئلة من (26) الى (30) : مجموعة من القيم لها البيانات التالية:
P10 =27   ,Q1=50 ,  M=59 , Q3=78 , P90 =95
حيث P10  هو المئين العاشر، Q1 هو الربيع الأول ،M هو الوسيط ، Q3 هو الربيع الثالث ، P90 هو المئين التسعون.لهذه البيانات يمكن استنتاج ان :
(26) المئين الخمسون يساوي :
 (أ)50       (ب)59      (ج)61         (د)64
(27) الربيع الثاني يساوي :
 (أ)50       (ب)59      (ج)61         (د)64
(28) المدى الربيعي للبيانات يساوي : 
(أ)14       (ب)28      (ج)34         (د)68
 (29) الانحراف الربيعي للبيانات يساوي :
(أ)14       (ب)28      (ج)34         (د)68
(30) المدى المئيني للبيانات يساوي :
(أ)14       (ب)28      (ج)34         (د)68
------------------------------------------------------------------
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خاص بالأسئلة من 31 الى 35 :الشكل المرفق يبين المضلع التكراري المتجمع الصاعد لمتغير متصل × :
(31) الوسيط M للبيانات السابقة يساوي (تقريبا) :
(أ) 14      (ب) 3     (ج) 2       (د)4 
(32) المئين العاشر   P10   للبيانات السابقة يساوي( تقريبا ): 
(أ) 14     (ب) 3    (ج) 2     (د) 4 
(33)المئين التسعون  P90  للبيانات السابقة يساوي( تقريبا ):
(أ) 7              (ب) 7.7            (ج) 8       (د)8.4 
(34) الربيع الاول  Q1 للبيانات السابقة يساوي( تقريبا ): 
(أ) 2.5    (ب) 3      (ج) 3.2     (د)4
(35)الربيع الثالثQ3 للبيانات السابقة يساوي (تقريبا) :  
(أ) 105    (ب) 7    (ج)6.1    (د) 6.5
خاص بالأسئلة من (36) الى (40) : لمجموعة القيم 8  10  18  20  8 
(36) المدى يساوي : 
(أ) 8    (ب) 10     (ج) 12    (د) 12.8
(37) الوسط الحسابي : 
(أ) 8    (ب) 10    (ج) 12    (د) 12.8
(38) الوسيط هو :
(أ) 8    (ب) 10     (ج) 12    (د)  12.8
(39) المنوال :
(أ) 8    (ب) 10     (ج) 12      (د) 12.8
(40) وإذا أضفنا للمجموعة السابقة العدد 18 ، فإن القيمة (من القيم السابقة )التي لا تتغير هي :
(أ) الوسط      (ب) الوسيط      (ج) المدى    (د) المنوال
(41) الانحراف المعياري لمجموعة  من القيم هو احد مقاييس :
(أ) التشتت                  (ب) النزعة المركزية
(ج) الالتواء                            (د) التفرطح 
(42)  المنوال لمجموعة من القيم هو :
		(أ) القيمة الاكثر تكرار بين هذه القيم
(ب) القيمة التي تقسم مجموعة القيم الى نصفين متساويين في العدد بعد ترتيبها تصاعديا او تنازليا
(ج) القيمة التي تقسم مجموعة القيم الى نصفين متساويين في العدد                (د) مجموع القيم مقسوم على عددها 
(43) أذا كان لدينا توزيع تكراري مفتوح ,فأنه (لهذا التوزيع) لا يمكن تحديد:
(أ) الوسيط                         (ب) الانحراف الربيعي
(ج) الوسط الحسابي                    (د) معامل  الاختلاف الربيعي 
(44) في المنحنى الملتوي قليلا لليمين يكون 
(أ) الوسط الحسابي أكبر من المنوال                  (ب) الوسط الحسابي ضعف المنوال
(ج) الوسط الحسابي أصغر من المنوال               (د)المنوال ثلاثة أمثال الوسط الحسابي
(45) ليس مقياسا للنزعة المركزية
(أ) الوسط الحسابي                                            (ب) الوسيط
(ج) الانحراف المعياري                                       (د) المنوال
(46) هو قيمة تقسم مجموعة من القيم (بعد ترتيبها تصاعديا) الى مجموعتين بحيث تقع 25% من القيم تحتها(أي اصغر منها) , 75% من القيم فوقها (أي اكبر منها):
(أ) الربيع الأول              (ب) المئين التسعون
(ج) الربيع الثالث           (د) المئين العاشر
(47) المئين رقم 50 هو نفسه :
(أ) الوسيط                             (ب) نصف الوسيط
(ج) الربيع الاول                      (د) الربيع الثالث
(48) في المدرج التكراري لبيانات متصلة تكون الممثلة للفئات :
(أ) متلاصقة تماما(أي لا مسافات بينها)              (ب) منفصلة عن بعضها بمسافات مناسبة
(ج) متداخلة فيما بينها                     (د) فوق بعضها 
(49) .....................هي عملية الحصول على القياسات و البيانات الخاصة بظاهرة ما 
(أ) جمع البيانات                              (ب) تنظيم وعرض البيانات
(ج) تحليل البيانات                         (د) استقراء النتائج واتخاذ القرارات 
(50) اللعبة المفضلة لدى مجموعة من الأطفال هي :
(أ) متغير نوعي                           (ب) متغير كمي متقطع
(ج) متغير كمي متصل                 (د) خلاف ما سبق
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